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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 25
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.| 64 5p
2.115 5p
3.16 5p
4.15 5p
5.1 90 5p
6. 90 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza rombul 4p

Noteaza rombul ABCD cu m(<«BAD) < 90° 1p
2. | n=15a+13 si n=22b+13, unde a,beN, deci n-13=15a si n-13=22b=n-13 se 3
divide cu 5 sicu 2, de unde obtinem ca n—13 se divide cu 10 P
Ultima cifrd a lui n—13 este 0, deci ultima cifra a lui n este 3 2p
3. .
& x+E -Xx=x+4,5, unde x este suma de bani pe care o are lonel 3p
100 1000
x =20 de lei 2p
4.
J2-1 2421 (\/5—1)(2\/5—1) 4-22-2+1
_Ne-leNe=d _ e _aTeNe-NeHL _ 3
a) a VRN .(5 3&) . .(5 3&) . .(5 3J§) p
1 _ 1
b)b:12+6+3+2+1=§:1 3p
24 24
2020 1 2020 2020
(4a—2b) :(4.2—2J =(-1)"" =1 2p
5| E(x)=x2 =2x+1+2x% +6x+X+3+9x% —6x+1+3x =12x? + 2x+5, pentru orice numdr 3p
real x
Pentru orice numar intreg m, E(m) —12m? +2m+5= 2(6m2 + m) +5 si, cum 6m? +m este )
p
numar intreg, obtinem ca E (m) este numar impar

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

a) Linia mijlocie a trapezului ABCD are lungimea egala cu AB+CD = 3p
_20%5 15 5em 2p
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b) AB||CD:>AAOB~ACOD:>£=£:>£=4,deCi AO=40C 3p
CO CD CoO
Cum AC =A0 +0C, obtinem ca AC =40C +0C =50C 2p
c) AADC dreptunghic in D si DO L AC =CD?=0C-AC, deci 5% =0C-50C, de unde ;
p
obtinem OC =+/5 cm, deci AC =55 cm si AD =+ AC?-CD? =125-25=10cm
AB+CD)-AD
Apgep = (AB+CD)-AD =12,5-10=125cm? 2p
2. | a) ABCD este dreptunghi, deci Pagcp =2(AB+BC)= 3p
=2(8+4)=24cm 2p
b) AA'=2BC =8cm, deci AA'= AB = ABB'A' este patrat, deci AB' L A'B 2p

BC J_(ABB') si AB'C(ABB'):> AB'1 BC si,cum AB'1 A'B si BCnA'B ={B} , obtinem|
AB'L(A'BC); cum D'e(A'BC), obtinem AB'L(BCD'), deci masura unghiului dintre| 3p
dreapta AB' si planul (BCD") este de 90°

c) E este mijlocul segmentului CD, deci DE=4cm si EC=4cm, deci AADE si ABCE
sunt dreptunghice isoscele = m(<«AEB)=180°—m(<AED)-m(«BEC)=180°-45°-45°=90° 2p

B'B L(ABC), BE L AE si AE c(ABC)= B'E L AE, deci d(B’,AE)=B'E 2p
BE =4+/2 cm si AB'BE este dreptunghic, deci B'E =+/BE? + BB'? =4+/6cm 1p
Proba scrisa la matematica Test 25

Barem de evaluare si de notare
Pagina 2 din 2



